首批20辆早餐车亮相街头

预计下周即可开售



3月21日,工作人员正在装饰准备上路的早餐车。 本报记者 马志勇 摄

本报3月21日讯(记者 郭光 通讯员 张少宝) 为了让 市民吃上卫生、营养的早餐,今年 德州市实施便民早餐工程。21日, 记者从德州市商务局餐饮科了解 到,中心城区首批便民早餐车布 点工作已经完成,20辆早餐车今 日将亮相城区街头,下周即可开 售早点

21日,在新河路附近的停车场 内整齐地摆放着20辆黄绿相间的 便民早餐车,工作人员正在将相关 标识贴在车上。负责早餐工程餐车 供应的德州惠众餐饮有限公司董 事长王峰告诉记者,目前20辆车已 经准备完毕,21日起陆续运送到 政府部门选定的首批早餐点,22 日可布局完毕。"车内都是不锈钢 的厨具,具有防尘、防雨、防蝇、防 虫等功能。可以同时满足炒、炸、煮等多项工艺,干净卫生。"王峰 称,早餐包括锅贴、包子、馅饼、蛋

挞及各种粥类食品十余种,价格跟 普通早餐差不多,3元吃饱,5元吃 好。早餐车不会留下垃圾影响现场

今年全市计划投放早餐点170 个,中心城区首批先划定20个作为 试点。德州市商务局餐饮科工作人 员称,餐车布点完成后会对相关工 作人员进行统一培训、查体,都要 持证上岗,预计下周可以正式营业 开售,市民可放心购买。

●相关链接

20个分布点:

大学路德州学院门 口西路北15米;育英大街 与青年路口东南角;三八 路与迎宾路交汇丁字路 口(迎宾大街西);天衢路 与育英大街交汇处往北 路西30米(农业银行门 前);解放大道与向阳路、 邹李路交汇处路北;湖滨 大道与新河路交汇处南 300米路东(陶瓷大市场 门侧);东地路南段路东 嘉诚名居小区门侧;东地 路南段路西东地派出所 门北15米;新华路阳光花 园北门门西路南;新华路 与新湖大街路口西北角; 新华路西首与向阳大街 交汇处丁字路口路南;新 湖大街与勤奋街道路口 往南路西(小学门口往 北);吕家街与建设街十 字路口西南角;东方红路 与马市街交汇处南200米 路西(步行街西首);新湖 北路与康乐路交汇处 (东北角)路东向北20 米;新湖北路与青年路 交汇处(东北角)路东向 北30米;青年路西首与 胜利街交汇处(西南角) 路东胜利花园门侧:文化 路二中斜对面路北;迎宾 大街二职专门口北侧。

卫生要求:

早餐车对卫生有着 严格的要求,相关规定显 示,早餐车应有全不锈钢 加工加热设施设备和防 尘、防雨、防蝇、防虫等功 能。操作台面使用无毒无 害金属材质制作,做到无 尘土和污渍,餐车罩、展 示架光洁明亮,整洁卫 生。食品托盘和夹具应保 持干净卫生,停用时用保 鲜膜包裹分隔。餐车应每

天进行清洗和消毒处理 所销售食品应配有包装, 包装材料应符合卫生要 求。在销售过程中应做到 食品与杂物、钱币分开存 放,不得用接触钱币的手 直接接触食品。保质期内 的待售食品应作保鲜处 理,不得销售过期食品或 变质食品

本报记者 郭光普 整理

民政部门排查在外流浪人员

本报3月21日讯(记者 李榕 通讯员 刘冰) 21 日,记者从德州市民政局获 悉,即日起在全市范围内开 展德州籍在外流浪乞讨人员 排查工作,对找回来的德 州籍在外流浪乞讨人员将 进行教育帮扶、生活救助和 妥善安置,避免其再次外出 流浪乞讨。

"至今仍有很多德州籍

流浪乞讨人员在外漂泊,本 着属地管理的原则,把他们 劝回来。"德州市民政局社会 事务科科长师东宏称,为做 好德州市流浪乞讨人员和流 浪未成年人救助保护工作, 即日起将在全市范围内开 展德州籍在外流浪乞讨人 员排查工作。各县市区民政 部门、公安部门将联合对本 辖区在外流浪乞讨人员开展

全面排查专项行动,摸清底 数,登记造册。

此外,对于已发现的德 州籍在外流浪乞讨人员,要 安排专人将其接回,帮助 其解决生产、生活困难,做 好安置,避免其再次外出 流浪乞讨;做好流浪乞讨 人员教育帮扶、生活救助和 安置工作,建立起源头预防 的长效机制。

新增3家小额贷款公司

王金强) 近日,我市3家小 额贷款公司获省金融办批 复。3月19日上午,全市小额

本报3月21日讯(记者

贷款公司工作座谈会召开。 各县(市、区)金融办小额贷 款公司监管员、全市16家小 额贷款公司高管、中国银行 德州分行有关人员参会。

会上通报了新设三家 小额贷款筹备批复情况, 阐明了当前我市小额贷款 公司发展现状,以及下一 步市金融办在发展、服务、 监管方面的措施。新设小额 贷款公司代表在会上发言, 承诺合理运作

,规范经营

同时,市金融办副主任 赵小广与市中行副行长苏 世普在会上签署《支持小额 贷款公司发展战略合作协 议书》,中行承诺在三年内 为我市小额贷款公司提供 、低于5亿元的授信额度,大 真正服务于"三农"和小微 力支持小额贷款公司发展。

最大新型纱线基地开建

本报3月21日讯(记者

王金强) 近日,德州恒丰纺 织生态纤维纱线项目在陵 县正式开工建设。项目总 投资7000万元,预计8月份

进入设备安装阶段,十月份 达到生产能力。

项目建成投产后,年 可生产低扭矩纺多组份生 态纤维纱线8000吨,产值4

亿元,利税3000余万,将实 现恒丰集团60万纱锭生产 能力,成为全市品种最全, 规模最大的新型纱线制造 基地。

DS3 WRC 荣登WRC墨西哥站领奖台

世界汽车拉力锦标赛 (WRC) 第三站——黑西哥站 的比赛在高原小城莱昂 (Leon)结束比赛,米克·希沃 宁及贾莫·莱蒂恩获得第二 名,DS3 WRC车手再次登上

领奖台。而另一对驾驶DS3 WRC的车手丹尼·索尔多和 卡洛斯·德尔·巴里奥跃居第 四,又添积分。这样在前三站 比赛结束后,车队巩固了在 WRC车队榜单的领先地位。

DS3自2012成都国际车 展期间在国内上市后,先后 获得国内汽车媒体评出的 "最牛小型车"、"年度最佳设 计车型"等奖项,在国内掀起 了巴黎时尚风潮,